

冯飞在定安县检查指导灾后恢复重建工作并看望慰问受灾群众和省直单位支援灾后恢复重建的党员干部时强调

广泛动员各界力量 科学合理调配资源 把灾后恢复重建工作做到群众心坎上

南国都市报9月16日讯 9月16日，省委书记冯飞前往定安县检查指导灾后恢复重建工作，看望慰问受灾群众和省直单位支援灾后恢复重建的党员干部，在中秋佳节来临之际向他们送上节日祝福和诚挚慰问。

冯飞先后前往龙门镇和梅村、定城镇桐卷村，查看槟榔、斑斓等作物受损情况，并走进受灾脱贫监测户林良强和脱贫户莫其忠家中，关切询问其生产生活恢复情况，向他们致以节日祝福，鼓励他们坚定信心、共克时艰，把日子越过越好。冯飞指出，要坚持远近结合，聚焦受

灾农户等重点群体，统筹用好公益性岗位政策，加大就业帮扶力度，帮助受灾困难群众尽快渡过难关，坚决防止出现因灾规模性返贫。要积极开展农业生产互助自救，组织省内市县对口支援，广泛动员各界力量，科学合理调配资源，协同推进复工复产，最大程度减轻灾害损失。要对临时建筑、受损建筑开展全面排查，及时消除安全隐患，避免次生灾害发生，确保人民群众生命财产安全。

冯飞还在桐卷村看望省直单位支援定安县灾后恢复重建的党员干部，代表省委、省政府向他们表示诚挚慰问。冯

飞指出，我省动员省直单位党员干部下乡镇、下农村、下农田，支援受灾程度严重市县复工复产，目的是充分发挥党员先锋模范作用，带动社会各界力量积极主动参与灾后恢复重建。希望大家团结一致、共同努力，坚持劳逸结合，把灾后重建工作做到群众心坎上，努力把超强台风造成的损失降到最低。

在来庄庄园香蕉种植基地，冯飞查看基地复工复产情况后指出，要加大对农业企业支持力度，加快推进农业复工复产，带动周边种植户尽快恢复正常生产。在定城镇西门社区，冯飞查看社区

灾后恢复和定安古城保护情况，强调要全面排查文物保护单位和历史建筑受超强台风影响情况，开展抢救性保护修复措施，及时消除安全隐患，确保文物保护单位和历史建筑安全，结合灾后恢复做好保护修缮开发利用。在海南定安智慧化仓储物流平台项目和海南大好麦食品有限公司，冯飞了解到企业在灾后积极开展生产自救，迅速实现复工复产后，鼓励企业坚定信心、鼓足干劲，加快实现达产、超产，努力完成年度建设、生产计划目标，为经济发展作出积极贡献。

省领导倪强参加。(沈伟)

坎耶·维斯特试听会入场观众近4万人 带动海口旅游收入3.73亿元 9月21日将在海口五源河体育场加演一场

南国都市报9月16日讯(记者 丁文文 陈望) 9月15日晚，坎耶·维斯特世界巡回试听会海口站在五源河体育场完美落幕。记者从海口市旅文局获悉，据统计，本场试听会演出实现票房收入约5100万元，带动海口旅游收入3.73亿元。

经历超强台风“摩羯”重创的海口15日晚大放异彩，璀璨的灯光、动人的旋律，近4万名歌迷洋溢着热情的脸庞，共同构成了一幅无比美好的画面。

随着开场音乐的响起，坎耶·维斯特以其标志性的前卫风格，为观众带来了一场无与伦比的表演。坎耶·维斯特开麦第一句就是“I love you Haikou”(我爱你海口)，这句含金量十足的表白瞬间点燃全场。3小时的演出，坎耶·维斯特连唱多首歌，现场歌迷在红色麦浪中与音乐一起摇摆。

记者了解到，9月15日演出当晚，



坎耶·维斯特世界巡回试听会海口站现场。(主办方供图)

入场观众共计39727名，岛外人员占比超过95%。广东、上海、浙江、北京成为主要客源地，占到入场观众人数的

40%，另外还吸引境外和港澳台地区观众848名。

据了解，住宿方面，9月15日当

天，海口市住宿客房平均出租率83.42%，同比增长41.82%，环比增长10.44%；23家重点监测酒店平均出租率88.3%，53家旅游饭店客房出租率均达到90%以上，预计可拉动住宿业营业额超过4500万元。景区(点)方面，海口市主要景区、乡村旅游点共接待游客7.39万人，营业收入132.67万元。免税方面，海口市离岛免税店销售额0.56亿元，同比增长4.5%，环比增长21.5%。

海口市旅文局相关负责人表示，“此次演出成功拉动了海口文旅消费，促进经济发展的同时，取得了广泛的社会效应。”

“9月21日，海口再次相见!”值得期待的是，9月16日，海口市旅文局发布消息，9月21日，坎耶·维斯特海口试听会将在海口五源河体育场加演一场。



扫码看视频

农资农械送到田头 我省开展灾后“稳粮”行动

南国都市报9月16日讯(记者 易帆)9月15日上午，在海口市秀英区东山镇西南田洋一处水稻田边上，植保无人机服务人员将农药配比好后，灌注入无人机内，不一会，工作人员通过操控，植保无人机很快升空，在稻田上方来回喷洒农药。

据介绍，海口东山镇西南田洋水稻田晚造水稻面积1600多亩，均由农户种植。超强台风过境，使水稻传粉失败，如今稻田有“白穗”的现象，有减产的可能。同时，水稻叶片受到损伤，易发病虫害，灾后的病虫害防治尤为重要。

据了解，海南省农药行业协会筹集了一批农药生产物资送往田头，全力帮助农户复产。海南农飞客农业科技有限公司调配了50台植保无人机帮忙文昌、海口等地农业灾后复产。2架无人机一天可喷洒1200亩稻田，预计一天半就能完成西南田洋水稻田的施药作业。

为帮助农户复产，保障粮食生产安全，省农业农村厅开展灾后“稳粮”行动，充分调动农技专家、行业协会，调配技术、农资、农械等力量到田间地头。15日，省农业农村厅将农药农械送到了海口、澄迈等灾区，开展灾后病虫害防治。

我省多所大中小学教师 共备“思政第一课”

南国都市报9月16日讯(记者 杜倬荷 通讯员 贺尧夫 胡丹)为进一步推进全省大中小学思政课一体化建设，9月15日，海南省大中小学思政课一体化建设首次集体备课会在海南大学举行。来自海南大学、海南医科大学、国兴中学、白沙黎族自治县第一小学等大中小学的30多位老师汇聚一堂，共同研讨新学期“思政第一课”。

备课会第一阶段，来自海南大学、海南医科大学、国兴中学和临高县澜江学校的4位老师围绕“讲好抵御超强台风‘摩羯’的故事”进行集

体备课。备课会第二阶段，大家围绕“讲好琼崖精神的故事”“讲好农垦精神的故事”“讲好中华民族共同体的故事”等多个主题展开了深入交流和研讨。

此次集体备课会是落实省委教育工作委员会、省教育厅关于大中小学思政课一体化建设和思政课要用好用活抗风救灾素材要求的具体行动，有利于构建“资源共享、优势互补、协调配合、共同提高”的思政课建设新格局，更好地推动全省大中小学思政课高质量发展。